
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES DE
BALNEÁRIO CAMBORIÚ. Reuniram-se no dia primeiro do mês de março de dois mil e

vinte três, às 14 horas, em uma sala de reunião on-line os conselheiros do Conselho

Municipal de Esportes de Balneário Camboriú (CMEBC), sendo eles: o Presidente do

CMEBC - Richard Herman Araya Escobar Ramirez, Mario Tetto Pereira Neto - Fundação

Municipal de Esportes, Luiz Antonio Alves - TRIAL, Paulo Ribeiro - Federação

Catarinense de MuayThai Tradicional (FECAMTT), Sérgio Borba Fundação Municipal de

Esportes, - Onivaldo Aparecido do Carmo - Secretaria de Inclusão Social, Rafaela da
Cruz Inácio - ICED, Gévelyn Cássia de Almeida - ICED para deliberar a seguinte pauta:

1- Análise dos protocolos do Edital Bolsa Atleta e FundesporteBC recebidos 2 -Assuntos

Gerais. O presidente Richard Ramirez deu início a primeira reunião ordinária do ano,

cumprimentando a todos e apresentando os respectivos temas da reunião. Rafaela introduz

a pauta referente à prestação de contas do projeto relacionado a FME, que está em atraso

devido ao erro de um fornecedor de materiais do ICED, como a Gévelyn já havia citado num

ofício destinado a Fundação Municipal de Esportes. Richard reproduz o ofício mencionado

por Rafaela e conclui-se que deve se considerar que o erro não foi da Instituição e sim da

empresa. Mario Tetto reverência a todos, questionando sobre a existência da comissão de

fiscalização esportiva e se a mesma comissão já apresentou seu parecer afetivo aceitando

a prestação de contas atrasada. Ressaltando que com a existência deste parecer, Mario

acredita que não haja motivos para o conselho negar a regulamentação da entidade, porém

não havendo este parecer, deve se dirigir a algum órgão competente para a realização

deste processo. Richard exclama que considera a principal preocupação do ICED, não

poder participar do FundesporteBC. Rafaela confirma. O presidente do CMEBC questiona

sobre a prestação de contas atual e se a mesmo já foi entregue. Rafaela relata que a

responsável pelo processo de prestação de contas é a Gévelyn e que ela ainda está

realizando a prestação de contas, supondo que ainda não tenha sido entregue, possuindo

um prazo até o dia seis de fevereiro para esta prestação. Luiz se solidariza com a situação

e afirma que também está com um atraso na prestação de contas. Gévelyn explana seu

pedido para o conselho juntamente com a comissão fiscalizadora, para fazer a entrega da

prestação de contas e conceder a pendência da anterior, executando uma notificação à

empresa para devolver o valor do saldo remanescente, faltando apenas o parecer para a

execução da entrega. Richard complementa a fala anterior, citando que após o atraso houve

o pagamento e a empresa ficou com um débito ao ICED, não conseguindo efetuar a

prestação de contas devido a esta situação. Gévelyn confirma e informa que o ofício
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enviado e lido na reunião, contém todos os contatos que transcorreram com a empresa.

Professor Luiz questiona se existe algum outro material que seja interessante para o ICED

no mesmo valor, sugerindo como solução para esta situação da entidade a substituição dos

materiais. Gévelyn acrescenta e sugere a devolução do mesmo valor ao cofre público,

trocando os materiais e resolvendo o problema. Mario inclui que concorda com as ideias do

professor Luiz, mas que a Comissão de Análise e Fiscalização do FundesporteBC está

constituída exatamente para este tipo de auxílio. Rafaela informa que, como presidente do

ICED, ficará responsável em contatar a comissão com o apoio do diretor Mario, para a

finalização deste processo o mais rápido possível. Richard informa que a reunião da justiça

desportiva acontecerá em seguida. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas foi

encerrada a reunião, sendo lavrada esta Ata, que depois de lida e aprovada, é assinada

pelos seguintes presentes.
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